福彩15选5(2008193期)

中奖号码:2481015 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 226注 2274元

福彩3D游戏 (2008193期)

中奖号码:103 奖级 江苏中奖注数 每注奖额 单选 176注 1000元 320元 组选3 0注 724注 组选6 160元

传统体彩 (08111期)

中奖号码:2780942 奖级 中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 54642元 一等奖 二等奖 58注 3768元

当日中奖注数:5061注 当日中奖金额:119356元

开奖结果:02乒乓球06跳水07 举重09赛艇11自行车 奖等级别 中奖注数 每注奖额 500元 资格奖 117注

体彩22选5(08193期)

中奖号码:210141617 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 18注 45460元

体彩排列3(08193期)

中奖号码:608 中奖注数 每注奖额 排列3直选 6614注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 10994注 160元

体彩排列5(08193期)

中奖号码:60844 中奖注数 每注奖额 奖级 排列5直选 17注 100000元

福彩"七乐彩"(2008083期)

中奖号码:1 16 17 21 23 28 29 特别号码:30 毎注奖额

中奖注数 一等奖 1注 3245072元

熊市融资转道发债

今年上市公司发债近 4000 亿,远超股本融资

受市场环境和银根紧缩 及贷款成本趋高等因素影 响,通过增发、配股方式进 行再融资遭遇尴尬,"成 行"比例较往年降低,上市 公司正积极拓展再融资渠 道,可转债、可分离交易可 转债(即"分离债")、公司 债、短期融资券等方式明显 较受青睐。

据统计,自 2008年1 月以来,超过400家上市公 司披露了融资事宜(包括再 融资预案和已经实施的再 融资)。在已经实施的133 件案例中,发行可转债、分 离债、公司债和短期融资券 的公司达51家,将近占了 四成"江山"。另有统计显 示,今年以来,上市公司通 过发行债券方式再融资规 模接近 4000 亿元, 远超新 股发行、增发、配股等股本 融资方式的融资规模。

这一现象和以往相比有 明显不同,记者还发现如下 几个特点。

首先,公司债是房地产 上市公司首选。本周,北辰 实业将发行 17 亿元公司 债。此前,已有包括保利地 产、新湖中宝、万科、金地集 团在内的房地产公司发行 了公司债或者发行申请获 证监会"放行"

其次,分离债成为一些 大型上市公司青睐的再融资 工具。年初,中国石化发行了 300 亿元分离债,随后,上港 集团、中远航运、中兴通讯、赣 粤高速等公司也先后发行该 种债券。从预案来看,接下来, 民生银行、中国平安、中国船 舶、华能国际等 17 家公司也 将发行不同规模的分离债。

第三,短期融资券渐受 青睐。短期融资券自 2005 年5月开闸以来,上市公司 就表现出极大的兴趣。 年,已有上海电力、长江电 力等多家公司完成短融券 发行。7月9日,广州控股、 百联股份均公告发行短期 融资券事宜。

对于上市公司这种拓展 再融资渠道的现象,业内人 士认为有较大的可取之处。 有关人士表示, 今年以来, 股指跌跌不休不仅令投资 者损失惨重,导致其不愿意 再投资股票,也让上市公司 苦不堪言,并使不少公司通 过增发等方式再融资的计 划一再受挫。这样,上市公 司选择其他方式进行再融 资不失为一种较好的变通。

另外,无论是可转债、公 司债,还是短期融资券,都 具有融资成本低廉、发行效 率高等特点,这对需要资金 的上市公司而言无疑更具 有吸引力。 快报记者 王璐

江苏股民状告中捷股份虚假"信披"

大股东占用中捷股份资 金正在引发股民的群体诉 讼。7月18日下午,上海新 望闻达律师事务所宋一欣 律师、张瑜律师代理的江苏 股民蒋某、王某诉中捷股 份,以及控股股东与实际控 制人的中捷控股集团有限公 司、蔡开坚之虚假证券信息 纠纷案,已送往杭州市中级 人民法院,等待法院审查后 立案。此外,还有四、五十位 中捷股份股东已与律师取得

了联系准备委托起诉。

蒋某、王某持有中捷股 份 42900 股,起诉金额合计 为 206700.61 元,包括投资 差额损失、印花税、佣金及 利息。宋一欣表示,此案是 股民因上市公司控股股东违 法占用上市公司资金而提起 民事赔偿的第一例案件。今 年4月22日,中捷股份发布 公告称,公司实际控制人、中 捷控股集团有限公司董事局 主席蔡开坚自 2006 年起指

示相关人员多次直接或间接 向中捷控股集团有限公司划 拨资金,相应资金月均占用 额约2亿元。

宋一欣表示, 起诉的两 位股民正是根据中捷股份 的信息披露先后购买了中 捷股份发行在外的流通股 股票,因其虚假陈述导致了 投资损失而依法起诉,要求 三被告承担责任,赔偿损 失,以维护自己的合法权 益。 快报记者 陈建军

外在条件发生重大变化

海信科龙暂停资产重组

7月18日,海信科龙电器 股份有限公司第六届董事会召 开 2008 年第十七次会议, 审 议通过了该公司与青岛海信空 调有限公司签署的《暂停资产 重组之协议》,同意停止执行 《海信科龙电器股份有限公司 以新增股份(A股)购买青岛 海信空调有限公司白电资产之 框架协议》约定的资产重组。

公告称, 自海信科龙发出 本次重大资产重组预案公告以 来,国际及国内经济形势发生

了重大变化,全球性金融风险 加剧、能源和主要原材料价格 大幅上涨、国内及境外资本市 场大幅波动,国内宏观经济形 势严峻,诸多不利因素叠加使 得本次资产重组时机并非最 佳。海信科龙同第一大股东海 信空调此前所达成《框架协 议》的外在条件已经发生变 化,经协商,双方于 2008 年 7 月 18 日签署了《 暂停资产重 组之协议》

快报记者 刘海民 赵一蕙

首份ST公司半年报亮相

S*ST朝华收入为零继续亏损

S*ST 朝华今日公布了两 市首份 ST 公司半年报。截至 2008年6月30日,公司资产 总额为 332.071998 万元,负债 总额 18905.564938 万元,净资 产为负 18573.49294 万元,主 营业务收入0元,营业利润负 1243.407559 万元,净利润负 1245.407559 万元。公司同时预 计,第三季度仍将出现亏损,亏 损金额约在2000万元以内。

由于该公司 2004 年至

2006年连续三年亏损,公司股 票于 2007 年 5 月 23 日被暂 停上市。根据重整计划,重组方 建新集团承诺在公司重整成功 完成后注入优良资产, 使公司 恢复持续经营能力,满足上市 条件,并最终实现恢复上市。

截至 2008 年 6 月 30 日, 重组方建新集团根据重整计划 中承诺的资产注入尚在执行 中,未实施完毕,因此公司无主 营业务收入。快报记者 赵一蕙

世茂股份、福建高速

两家公司增发获有条件通过

世茂股份今天刊登公告 说,经中国证券监督管理委员 会上市公司并购重组审核委员 会7月18日审核、公司向特 定对象发行股份购买资产暨重 大资产重组方案获有条件审核 通过。目前,公司尚未收到中国 证券监督管理委员会的相关核 准文件, 待公司正式收到中国 证券监督管理委员会的相关核

准文件后另行公告。

福建高速表示, 中国证监 会发行审核委员会 2008 年第 104 次工作会议审核了公司公 开增发 A 股股票事宜,根据会 议审核结果,公司公开增发股 票事宜获得有条件审核通过。 公司将在收到中国证券监督管 理委员会的书面通知后另行公 告。 快报记者 陈建军

"失业"还是"高薪就业"?思路转变很关键

数字显示

大学生毕业就业难

又逢7月,又一批创纪录 的高校毕业生涌入劳动力市 场,加之宏观经济受到灾害和 国际经济环境影响, 中国的就 业形势面临"前所未有"的压 力。人力资源和社会保障部日 前召开视频会议, 部长尹蔚民 表达了对就业形势的担忧。

据尹蔚民介绍,多个因素 给 2008 年中国的就业形势带 来压力。首先,以高校毕业生 为主体的青年劳动者数量达 到历史新高。来自教育部的信 息显示,今年中国高校毕业生 将达到创纪录的 559 万人。由 于 2007 年尚有 70 万 -80 万 大学生未能就业, 因此 2008 年实际需要就业的大学生将 超过 600 万人。

专家支招

转换思路投入职业培训

日前在我国各地招聘会 上出现大学生就业"跳水"现 象,众多大学生纷纷选择餐馆 刷盘、宾馆叠被。对此专家建 议切忌有病乱投医的行为,大 学生作为接受过高等教育的 人才,切莫不顾自身拥有的知 识和技能,盲目的胡乱选择, 不仅耽误自身时光,还使自己 在将来陷入两难境地。建议大 学生应理智看待自身条件,合 理的选择职业。在凭借自身能 力与专业无法突破瓶颈时,可 以放宽视野,通过职业培训转 变行业,选择进入就业前景好 的行业。

暑期培训市场 由软件测试培训来搅热

大学生选择一些新兴行 业,通过职业培训增加自身技 能实现就业的做法受到人力 专家肯定。"近几年随着技术 和人们消费习惯的改变,促生 了如软件测试师等一批朝阳 职业,这些职业最大的特点就 是人才需求量大,就业竞争相 对较小,大学生选择这样的职 业就业相对容易。"智联招聘 职业顾问郝健对记者如是说, 软件测试近年来在我国发展 迅猛,人才一直处于紧缺状 态。现阶段我国软件测试人 才缺口已经突破30万,并且 还在持续增长。

软件测试作为新兴行 外干地位高 待遇高的 "双高"时期,即便如此,相 应的人才仍然非常难招。加 上大学的计算机专业的教育 和实践有所脱节, 目前国内 仅有少数几家培训机构开展 了软件测试方面的培训,培 养的软件测试人才数量远远 不能满足企业需求。在这样 的前提下,通过职业培训进 入这个热门行业, 引来众多 想学一技之长或就业无门的 人士众力相捧。国内知名 IT 培训——北大青鸟, 在江苏 省目前只有南京有软件测试 培训的分中心, 在这个夏天 引发一翻热潮。记者从北大 青鸟华东区首家软件测试 培训中心——鼓楼校区的 负责人处了解到,"从进入 暑期,我们的开班量比平时 多出一倍。

成功案例

选准行业,赢在薪资起跑线

应届毕业生鲁伊对记者 说,"曾经我也遭遇过求职的 失败, 但那时我并没有就此 '放弃',而是通过上网了解 IT 行业的发展动向, 发现很 多软件企业招聘二年以上工 作经验的软件测试工程师大 都开出了5000-8000的薪水, 这对当时的我来说是个很大 的'诱惑'。"通过多方查证, 小鲁了解到软件测试行业现 在起步月薪就在 3000-5000 元,如果技能学得好,能进入 更好企业,薪资更高。最后毅 然决定选择了软件测试工程 师的职业培训,增加自身技 能,由此道路进入"薪贵"职 场。小鲁同时也表示:"我坚 决不认同一些大学生因找不 到工作,纷纷'跳水',去选择 餐馆刷盘、宾馆叠被的工作, 我认为目前高等教育逐渐普 及,上大学更注重提高自身的 综合素质,面对就业更多应该 反省自身缺少的什么? 我选择 软件测试培训, 也是意识到自 己缺少的是工作经验, 所以选 择利用实习期时间来学习技能 以弥补自身不足。另外看中软 件测试行业现在人才紧缺,是 进入的好时机, 何况它的薪资 待遇也胜出一筹"。目前鲁伊已 通过培训,他顺利进入用友,起 步月薪 5000 元,比应届毕业生 的一般

薪资水 平高出 一倍以 上。



南京(鼓楼)校区 华东首家-南京(鼓楼校区)

·就业晋升的"助力器"!

不仅是名松就业。还是高薪就业。

- ※ 国内每年测试人才供给量不过几千,与 30 万的人才缺口相比仅是杯水车薪。
- ※ 国内高校尚未正式开设软件测试相关专业,现在选择竞争小,轻松入行。
- ※ 薪资待遇好,起薪可达 3000-4000/ 月。
- ※ 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万~10万。

- ※ 目前国内具备三年以上工作经验的软件测试人员仅 1 万余人, 晋升空间大。
- ※ 从业人员紧缺的情况下,系统专业培训出身,相当于具备一年项目经验,晋升速度快。
- ※ 软件测试人员的水平随着项目经验的增长而提高,可谓越"老"越吃香
- ※ 就业起点是中大型企业,除了福利待遇好,同时更关注员工晋升空间。

